

Referat møde i Hjemmesideudvalget, 22. august 2020

Deltagere: Frank og Annette

Afbud: Pia fra Mødelisteudvalget

1. Forslag på SGM i august

Hjemmesideudvalget og Mødelisteudvalget er gået sammen om at stille forslag om, at Mødelisteudvalgets opgaver lægges ind under Hjemmesideudvalget ansvarsområder, og herefter nedlægges som selvstændigt udvalg.

Med Pia, som pt sidder i mødelisteudvalget ombord i hjemmesideudvalget, får vi også mulighed for at kunne snakke med hende om udvikling af en fremtid onlineshop funktion på hjemmeside, hvilket vil gøre hendes arbejde som ACA Danmarks kasserer og Bogsalsudvalgets arbejde nemmere.

2. Gennemgang af opgaver, og tilpasning af prioritering mv.

Vi gennemgik opgavelisten og passede prioriteringen til.

Vi besluttede, at vores vigtigste opgave er at få en ny mødeliste op at køre i stil med den, som findes AA hjemmeside. Hermed vil det være muligt for os at angive, hvilke oplysninger der skal være tilgængelig for et møde, af hensyn til vores traditioner. Der er pt. for mange møder, som ikke er kontaktbare overhovedet eller som ikke kan modtage e-post fra ACA Danmark og ACA WSO. Det vil en ny mødelisteplatform kunne lave om på.

Den nye mødeliste skal sikre, at:

- Grupper er kontaktbare.
- Grupper skal selv kunne oprette, ændre (midlertidigt eller permanent) og nedlægge møderne ved at indsende en relevant formular via Hjemmesiden.
 - Herefter vil information gå igennem en godkendelsesprocedure, så vi undgår stavfejl og sikrer et ensartet sprogbrug får offentliggørelse.
- Liste er i tråd med vores traditioner, særligt nr. 5.

3. Næste møde

Vi besluttede at mødes fysisk/online efter behov, hvorfor der ikke blev besluttet en ny mødedato. Vi vil også lige afvente, om vores forslag om sammenlægning af Mødelisteudvalget og Hjemmesideudvalget blive vedtaget, så vi kan holde et møde, hvor vi alle tre kan deltage.